Информация о результатах контрольного мероприятия в ГОБПОУ «Липецкий политехнический техникум»

Контрольно-счетной палатой Липецкой области проведено контрольное мероприятия в ГОБПОУ «Липецкий политехнический техникум» (далее-Учреждение) по проверке законности и результативности использования средств, направленных на обеспечение деятельности Учреждения  в 2019 году и истекшем периоде 2020 года, а также установленного порядка управления областным имуществом и аудиту в сфере закупок.
	В ходе контрольного мероприятия установлено, что учреждение выполняет возложенные на нее задачи по предоставлению образовательных услуг. 
В то же время в локальных сметных расчетах и актах о приемке выполненных работ (формы КС-2) на ремонт системы пожарно – охранной сигнализации и системы видеонаблюдения вместо Федеральных единичных расценок (ФЕР) применены Территориальные единичные расценки (ТЕР), что свидетельствует о необоснованном  расходовании средств областного бюджета  в общей  сумме  197,4 тыс. рублей.
По договору аренды на предоставление в аренду помещения общей площадью 91,9 кв. метров установлено, что фактически занимаемая площадь превышает площадь, указанную в договоре аренды.  В результате сумма упущенной арендной платы составила 75,8  тыс. рублей.
Кроме того, арендная плата за пользование арендованным имуществом (здание мастерских, расположенных по адресу: г. Липецк, ул. 9. мая, д.22) общей площадью 2 219,6 кв. метров арендатором по договору от 01.07.2003 года не вносилась. Арендатором не возмещены расходы по земельному налогу и налогу на имущество организаций. Вышеуказанные факты повлекли за собой образование задолженности по арендной плате и налогам в общей сумме 461,5 тыс. рублей.
Так же следует отметить, что арендатор занимает здание площадью 2 233,7 кв. метров (свидетельство о праве собственности) полностью, однако в договоре аренды указана площадь меньше на 14,1 кв. метра (2 219,6 кв. метров).
 При проверке достоверности учета, наличия и эффективности использования имущества установлено, что на балансе Учреждения числится имущество балансовой стоимостью 432,1 тыс. рублей, которое не используется, что свидетельствует о неэффективном использовании имущества Липецкой области. 
Руководствуясь статьей 13 Закона Липецкой области от 14.07.2011 №517-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Липецкой области» в адрес директора ГОБПОУ «Липецкий политехнический техникум» направлено представление с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений. 
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена в Липецкий областной Совет депутатов и администрацию Липецкой области.

