[bookmark: _Hlk41468179]Информация о результатах контрольных мероприятий в ГУЗ «Липецкая городская поликлиника №1» и ГУЗ «Липецкая городская поликлиника №5»
[bookmark: _Hlk41468217]Контрольно-счетной палатой Липецкой области проведены контрольные мероприятия в ГУЗ «Липецкая городская поликлиника №1» и ГУЗ «Липецкая городская поликлиника №5» по проверке законности и эффективности использования средств, направленных на оказание гражданам Липецкой области бесплатной медицинской помощи в 2019 году и истекшем периоде 2020 года и аудиту в сфере закупок.  
В результате контрольных мероприятий установлено, что деятельность Учреждений соответствует уставу и целям создания. 
Выборочной проверкой соблюдения сроков ожидания гражданами медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных условиях установлено, что сроки ожидания приема у врачей-специалистов не превышают установленные Программой государственных гарантий.
В то же время, анализ сметного расчета по контракту на выполнение работ по текущему ремонту помещения актового зала в поликлинике №1» показал, что начальная (максимальная) цена контракта завышена на 164,5 тыс. рублей, что является неэффективным использованием бюджетных средств, а при контрольном осмотре (обмере) объемов выполненных работ установлены факты несоответствия выполненных объемов работ, объемам предусмотренным проектно-сметной документацией, что привело к необоснованному использованию бюджетных средств в сумме 113,8 тыс. рублей.
В ходе инвентаризации выявлено неиспользуемое оборудование общей стоимостью 2 253,5 тыс. рублей в поликлинике №1 и 196,3 тыс. рублей в поликлинике №5.  
Кроме того, в поликлинике №1 установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _Hlk41468146]Руководствуясь статьей 13 Закона Липецкой области от 14.07.2011 №517-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Липецкой области» в адрес главных врачей направлены представления с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений.
Информация о проведенных контрольных мероприятиях направлена в Липецкий областной Совет депутатов и администрацию Липецкой области.
